

Когда Лешка проснулся, он ещё долго лежал с закрытыми глазами. В квартире было очень тихо и это говорило, что его мать уже ушла на работу. В голове начали роиться образы вчерашних событий. Он заново переживал испуг и стыд и конечно возбуждение. Он вспоминал как мама прижала свои влажные трусики к его лицу, как он, потом, одевая их обратно на маму поцеловал ее клитор. В мельчайших подробностях он вспомнил как из маминой писи вытекал золотой поток. Ему даже показалось что он чувствует во рту вкус этих ароматных капелек. Но самое яркое впечатление осталось у Лешки от того, как мама, лежа на нем испытала оргазм, благодаря его стараниям. Он был неимоверно горд тем, что смог своим языком довести маму до оргазма. Переживая заново этот момент в голове возникали видения влажной маминой киски и темного входа в мамину попку. Округлых ягодиц, которые он гладил и сжимал руками. Он вспомнил и запах и вкус маминых выделений.

Рука на автомате полезла в трусы, где из головки каменного члена уже вытекала смазка. Но вот следующее воспоминание вызвало у Лешки неоднозначную реакцию, и даже рука играющая с мокрой головкой внезапно выскочила из трусов. Лешка вспомнил как мама села на его рот своей киской и начала писать. Он вспомнил как проглотил ее мочу и какой потом был привкус во рту. Ему не было противно от этого, но вызывало много противоречивых мыслей. С одной стороны он понимал, что такие игры очень заводят и нравятся ему, а с другой стороны он испытывал огромное смущение от всего что произошло. Получалось так, что мама, его, как это называется, «опустила»! Но сделала она это без унижений и издевательств. И потом, когда они смотрели телек и готовились ко сну, она не проявляла к нему какого-то презрения, она вообще, даже не вспоминала об этом и обращалась к нему обычно. Вот он и не понимал как ему сейчас вести себя с мамой. А тот факт, что мама заставила его попробовать свою собственную сперму, что он ее глотал, вообще не укладывался в его голове. Не хочет же она сделать из него гомика. Или в том, что парень глотает сперму, нет ничего необычного?! Во дела... А про клизму... Что значит: «покажу тебе еще один способ как получить удовольствие. «? Все эти мысли и пугали и возбуждали одновременно.

В трусах уже давно был пожар и потоп одновременно. Хотелось подроить и кончить, но после того, что он пережил вчера, дрочка казалась теперь каким-то очень ущербным способом удовлетворения. Лешка оттопырил резинку трусов и посмотрел на свой стояк. Решительности это не добавило, он продолжал колебаться. Вздохнув и отведя взгляд он только сейчас заметил, что рядом с кроватью стоит стул, а на нем что-то лежит. Что-то было завернуто в целлофановый пакет, которые мама использует для хранения и фасовки разных продуктов. Алексей протянул руку и взял поклажу. Это были мамины трусики, которые она одела после душа, точнее он одел их на маму после душа. Значит она носила их весь вечер, спала в них, а утром сняла, завернула в пакетик и положила на его стул. Вся нерешительность мгновенно улетучилась.— Даже до подушки долетело. Ничего, что я вытерся ими?

— Ничего. Ох, хотела бы я посмотреть на этот фантан. Жалко, что пропустила. Ну ничего, сейчас покушаем и ты повторишь мне «на бисс». Да?

— Конечно мам! Я, кстати, сделал, то, что ты говорила... Клизму.

— Вот это хорошо, молодец. Сам скоро оценишь как это приятно. Ну что, еще по бокалу и

пойдем? Наливай!

В тот момент, когда сын привстал, чтобы дотянуться до ее бокала, Анна заметила на его бриджах большой бугор и мокрое пятнышко. Она следила за тем как он налил ей и когда его бокал был на половину полным она его остановила.

— Подожди. Пока хватит. Раздевайся и иди ко мне.

Алексей снял всю одежду и подошел к матери. Его член смотрел точно в лицо Анны. Но она проигнорировала это, повернулась и раздвинула ноги.

— Садись, понюхай у меня между ног.

Пока Лешка, уткнувшись носом в материны трусики с шумом втягивал ее аромат, Анна взяла со стола оба бокала и неполный протянула сыну

— Сдвинь трусики в сторону и подставь бокал к киске. Тебе же понравился мой нектар! Не стесняйся!

— Да, мам, меня это очень заводит!

Подожди, давай вот так, так мимо не потечет. Ммм да...

Небольшая струйка потекла в бокал. Моча разбавляла вино и делала его светлее. Анна не смогла наполнить бокал полностью, но в нем было достаточно ее нектара. После того как струйка прекратилась, Алексей отодвинул бокал и без подсказки матери слизнул последние капельки. Анна с удовольствием отметила для себя это действие сына, но не подала виду.

— Пей, сынок! Хочу посмотреть на это! Меня это тоже заводит!

Лешка не торопясь и смакуя выпил весь бокал и облизался. Пока он пил, Анна терла рукой свой клитор и стонала.

— Все не могу больше терпеть. Пошли в спальню. Говоришь, ты готов попробовать анальную стимуляцию. Ложись, сейчас я кое что приготовлю и займусь тобой.

Она достала из своей тумбочки небольшой вибратор с изогнутым концом, смазку и большой самотык, заканчивающийся с обоих концов крупной головкой.

— С первого раза может не получиться так кончить, но приятно будет в любом случае. Нужно несколько раз постимулировать, а потом будешь прямо фонтанировать от пальчика в попе. Ну что, приступим?!

Анна положила сына на правый бок и подогнула ему колени к груди. Член, который был готов взорваться в любой момент, она просунула между его ног и вместе с яйцами он как бы остался у парня сзади, ближе к попе. После этого, она взяла смазку, выдавила себе на руку, немного погрела и начала наносить на анус сына и свои пальцы. Алексей покорно ждал своей участии.

— Ну вот, как мальчик ты кончать научился, сейчас будем учить тебя кончать как девочка.

Анна начала медленно вставлять средний палец в еще девственную попку парня. Когда палец весь был внутри она начала массировать простату. Лешка застонал от удовольствия, из головки члена обильно потекла смазка. Немного помучив парня массажем простаты, Анна начала делать поступательные движения пальцем каждый раз заканчивающееся толчком в простату. Алексей снова издал стоны одобрения. Когда попа сына хорошо расслабилась и Анна почувствовала что начал выделяться смазывающий секрет, она добавила к среднему пальцу еще и указательный. При первом движении сын застонал от боли и попытался отстраниться, но Анна не дала ему это сделать и продолжила пихать пальцы в попку парня.

— Потерпи, сперва всегда немного больно, но потом будет очень приятно!

Через некоторое время пальцы сменились на вибратор. Лешка уже непрерывно стонал и

крутил попой. Из его члена натекла уже целая лужа секрета. Пару раз он пытался схватиться за член рукой, но Анна жестко пресекала эти попытки.

Анна трахала сына вибратором уже наверно около часа. Лешка был уже почти без сознания, когда она быстро достала вибратор и резко вставила назад большой самотык. Парень взмыл и выгнулся.

— Вот и все. Уже почти все. Сейчас ты будешь с такой же дырочкой как настоящая девочка. Сейчас я тебя буду трахать. Хочешь, чтобы я трахнула тебя?

— Да, мама, трхни меня, я уже очень хочу кончить.

— Скажи: « я хочу кончить как девочка».

— Мама, трахни меня! Я хочу кончить как девочка!

— Давай поменяем позу.

Не вынимая самотык из попы сына, Анна повернула его так, что Лешкина спина оперлась на спинку кровати, голова была внизу, а попа, с торчащим из нее самотыком, была вверху. При такой позе, мокрая головка Лешиного члена почти касалась его губ.

— Я хочу, чтобы ты кончил себе в рот и проглотил. Все девочки должны глотать сперму! В этот момент из дырочки на головке выкатилась очередная большая капля секрета. Лешка, высунул язык, дотянулся им до собственного члена и слизнул эту каплю.

— Молодец! Сейчас мама тебя трахнет и ты кончишь!

Аня встала над сыном, взялась за самотык и пару раз с силой продержала его в глубину Лешкиной попы и обратно. Лешка стонал от боли, у него навернулись слезы, но он очень хотел кончить. Он даже отсосал бы сейчас себе, но губы не дотягивались до головки, только кончик языка. Тем временем, Анна воткнула свободный конец самотыка себе в пизду и опустилась по нему прямо до попы парня.

— Ну что, ты готов?

— Да мама, трахни меня как девочку.

— Открой ротик пошире.

В этот момент Анна немного поднатужилась и из пизды, прямо по самотыку потекла жидкость. Она стекала на анус парня, затем на его яйца и по члену прямо ему в рот. Лешка снова застонал, но теперь уже от удовольствия. Золотой дождь обжигал ему яйца и член. Это было очень приятно.

Наблюдая как сын глотает ее мочу, она уже готова была кончить, но нужно было еще его трахнуть как следует.

Сперва ее фрикции были медленные. Весь самотык покрылся ее соком и даже стекал на анус сына. Анна прихватывала дилдо рукой и делала так чтобы он елозил не только в ее пизде но и в Лешкиной попе. В проеме между собственными ногами, Алексей видел как мамина киска насаживается на этот инструмент, как с каждым движением он ныряет все глубже и в его попу. Зрелище было настолько возбуждающее, что из его члена капли текли одна за другой и он с удовольствием слизывал их с собственной головки. Боли уже практически не было, зато толчки резиновой дубинки каждый раз вызывали какое-то сильное ощущение и ему казалось что он вот-вот описывается. Но больше всего Алексей хотел чтобы кончила мама. Он с нетерпением ждал этого момента и тот настал!

Чувствуя неотвратимость собственного оргазма, Анна схватила член парня и всего несколько раз передвинула кожу вверх и вниз. Глаза Лешки расширились, прозвучал сдавленный стон и он открыл рот. Через мгновение, Анна увидела как тугая струя спермы брызнула в глубину

Лешкиного рта. Дальше все было как в тумане. Когда оргазм отпустил ее, она лежала на боку, а рядом, в похожей позе, лежал Лешка. Из его попы еще торчал дилдо.

— Боже, вот это оргазм! Чуть ноги не оторвало! Иди сюда, давай вытащу потихоньку.

Когда Анна начала вытаскивать резиновую головку из попы сына он скривился и застонал.

— Уже все! Как попа? Сейчас закроется, не переживай. Сегодня не получилось кончить только от попки, но потом научишься.

Алексей слушал мать с закрытыми глазами. Его снова переполняли двойственные чувства. Ему было больно, обидно, стыдно, во рту был вкус спермы, но от пережитого оргазма он был неимоверно счастлив. И несмотря на всякие пацанские понятия, он был очень благодарен матери, за то, что она его трахнула как настоящую шлюху.

— Где наше вино? Давай немного выпьем. Погоди, иди сюда. Встань раком.

За вином и бокалами Алексей ходил с двумя шариками внутри своей попы. Это было интересно. Анна сходила в душ и ее не было продолжительное время. Лешка в это время валялся на кровати и осторожно обследовал повреждения которые нанес ему мамин самотык. После того как Анна пришла из душа, они выпили и оргия продолжилась. Анна как и вчера, легла на сына в позу 69. Его член снова ожил и быстро затвердел.

— Ну что, сынок, я тебя сегодня в попку трахнула, значит будет честным, что теперь ты трахнешь меня в попку. Хочешь?

— Да, мамочка, конечно хочу!

— Только сперва хорошенько разомни мне попку своим язычком.

Анна повернулась к сыну задом, встала на четвереньки и прогнулась. Лешка тут же припал к ее дырочке ртом. Он облизывал ее, целовал, засовывал язык так глубоко, как только мог.

Анна была на седьмом небе от удовольствия. И потом, когда сын драл ее как молодой кобель, ей тоже очень понравилось. Поскольку член у Лешки был еще не очень большой, то никакого дискомфорта она не ощущала, только удовольствие и бурный анальный оргазм.

Для Алексея это вообще был первый настоящий половой акт. И когда он увидел, что тело его мамы начинает сотрясать экстаз, он почувствовал себя настоящим самцом. И не важно что час назад его самого трахали в попу. Главное, что он может доставить удовольствие женщине, и не просто женщине, а своей маме! Кончил он не вынимая, почти сразу после мамы. Кончил и свалился навзничь на кровать. Довольный и сияющий от счастья. Не меняя позы, Анна подползла к нему, нежно поцеловала в губы и прошептала: «Спасибо, сынок! Ты настоящий мужик.»

А потом она бесцеремонно залезла на него верхом, села попой на рот сыну, начала тужиться и выливать всю сперму Лешке в рот.

— Только не глотай, все отдашь мне. А то я так и останусь без своей порции.

Когда вся сперма вытекла из попы, она слезла с сына и легла рядом, а Лешка поцеловал ее и передал ей все что было у него во рту.

Утром ее рядом уже не было. Анна рано выходила из дома. Попа ощутимо болела, но это было не страшно. У Алексея начиналась новая, очень интересная жизнь.

Продолжение следует.